 Ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate , la nivelul ISJ, prin pretransfer consimţit între unităţile de învăţământ , va avea loc în perioada  16-24 august.
  Un cadru didactic titular în învăţământul preuniversitar  se poate înscrie la etapa de pretransfer prin consimţământ între unităţile de învăţământ, numai într-un singur judeţ sau numai în municipiul Bucureşti. 

 În perioada 16-20 august, cadrele didactice  care  solicită  pretransfer  prin consimţământ,  vor depune  cererile (cerere tip, conform anexei nr. 1 din OMECTS  4472/2012) şi documentele menţionate în acestea,( precum şi atestate, avize etc. dacă este cazul) la  ISJ  şi la unităţile de învăţământ, pentru obţinerea acordului pentru pretransfer.

În 21 august se desfăşoară probele practice/orale cf. art.143 1(9) din OMECTS 4472 / iulie 2012 , după  un program care va fi anunţat ulterior .

Comisia de mobilitate constituită la nivelul unităţilor de învăţământ în care se solicită pretransferul, verifică dosarele iar dacă sunt mai multe cereri pentru acelaşi post didactic, stabileşte  ierarhizarea cadrelor didactice conform anexei nr. 2 din Metodologie.

Comisia decide acordarea/neacordarea acordului pentru pretransfer, cf.143 2 din OMECTS 4472/2012 şi  întocmeşte un raport scris cf anexei nr.2 din OMECTS 4472/2012.

 În baza validării făcute de  consiliul de administraţie al unit. de învăţământ (22 august), directorul  emite  acordul  (cf. anexa 3 din OMECTS 4472/2012 ) privind pretransferul cadrului didactic, în unitatea respectivă.
Directorul unit. de învăţământ care a emis acorduri pentru pretransferul cadrelor didactice titulare prin consimţământ între unităţi, înştiinţează în scris Inspectoratul Şcolar cf. modelului prevăzut în anexa nr. 3 din OMECTS 4472/2012.
În perioada 22-23 august, cadrele didactice depun acordurile emise de unit. de învăţământ (conform anexei nr. 3 din OMECTS  4472/2012) la comisia de mobilitate a ISJ. 

Cadrul didactic titular în învăţământul preuniversitar, care solicită soluţionarea cererii de pretransfer în unităţi de învăţământ din alte judeţe, anexează la cererea de înscriere, adeverinţa eliberată de inspectoratul şcolar, în a cărui rază teritorială este titular, din care să rezulte că cererea de pretransfer în alt judeţ a solicitantului a fost luată în evidenţă. 
Soluţionarea cererilor  se face în şedinţa publică din 24 august.
Cadrul didactic titular în învăţământul preuniversitar, care nu poate participa la şedinţa publică de pretransfer prin consimţământ între unităţile de învăţământ, are dreptul să desemneze, prin procură notarială în original, un împuternicit care să-i reprezinte interesele. 

Pretransferul  personalului didactic titular se poate realiza şi prin schimb de posturi pe baza consimţământului scris al solicitanţilor şi cu acordul consiliilor de administraţie  ale unităţilor de învăţământ la care solicitanţii sunt titulari.

  Cadrele didactice care au împlinit vârsta standard de pensionare sau care vor împlini vârsta standard de pensionare până la data de 31 august 2013 nu pot fi pretransferate prin schimb de posturi, în baza consimţământului scris. 
Mai multe informaţii în OMECTS 4472 /iulie 2012. 

